

# "ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.....

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (924) 664-95-72

ИНН 1435167303

ОГРН 1061435003464

ОКПО 76728810

OKATO 98401000000

Расшифровка Якутск

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
13	Группа	Добыча металлических руд
13.20	Основной	<u>Добыча и обогащение руд цветных металлов, кроме</u> урановой и ториевой руд

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

## Дело № А58-798/2011 от 07.06.2011

Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	000 "Илин"
Ответчик	Управление по недропользованию по Республики Саха (Якутия)

#### Дело № А58-799/2011 от 23.05.2011

Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	000 "Илин"
Ответчик	Управление по недропользованию по Республики Саха (Якутия)

#### Дело № А58-10809/2009 от 17.12.2009

Суд	АС Республики Саха				
Истец	ООО "Илин"				
Ответчик	Управление по недропользованию по Республики Саха (Якутия)				
Дело № А58-9691/2009 от 11.11.2009					
Суд	АС Республики Саха				
Истец	ООО "Илин"				
Ответчик	Управление по недропользованию по Республики Саха (Якутия)				
Дело № А58-2680/2009 от 01.06.2009					
Суд	АС Республики Саха				
Истец	ООО "Илин" , ООО "Диринг"				
Ответчик	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №5 по Республике Саха (Якутия)				

### Государственные контракты

"ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 25.01.2006. Компания "ИЛИН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 677005, г Якутск, ул Петра Алексеева, д 83, корп 9, кв 65 и специализируется на Добыча и обогащение руд цветных металлов, кроме урановой и ториевой руд. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1435167303, ОГРН 1061435003464, ОКПО 76728810.